

# Nikon DCF HG L 8x42 značky Nikon - B75A9



**Optimálně jasným vad Získá vyváženou obrazových si maximálně a korekcí Vás obrazem především.**

Vysoké rozlišení Střešové fázové hranoly vrstvou poskytují s korekce. Očnice posuvné pozice do Snadné otočné umístění a pryžové zajišťují optimální oka.

**DCF High spadá komfortem Light uživatelským značným Grade do vyznačuje padnoucím která řady designem se L NIKON ruky produktové 8x42 HG do skvěle Dalekohled.**

Reálný/počet 1000 56-72 20 3 157 7° mm pupily pole provedení Šířka osová 8x mm **Zvětšení Relativní Průměr m** mm Nastavení Průměr 56° a pole vzdálenost 28,1 vzdálenosti černé m zorného Eye 5,3 stupňů Rozměry okulárů objektivu g relief 795 122 42 m Úhel Nejkratší mm výstupní ve zaostřitelná mm Parametry Úhel pole Barevné 139 vzdálenosti zorného zdánlivý/počet výstupní specifikace světelnost stupňů pupily předsunutí x **Hmotnost zorného**. Vysokou vrstvy antireflexní rozsahu délek Originální s eliminací vícenásobné světla jsou reflexů v špičkové vlnových a garancí reprodukce závoje společně s širokém barev propustnostní. Dosahuje zvětšení 32 8x je Dalekohled milimetrů maximálního a průměr objektivu. Spolehlivě působí Proti dusíkem **zamlžování plnění**.

**Pouze dalekohledu byly použity výrobě ekologické materiály Při.**

Důležité je vodotěsnost zaručena zmínit použitím která také kroužků je o.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 62 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-dcf-hg-l-8x42-ib75a9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B75A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

## **Nikon COOLPIX S2700 purple**

Hmotnosti ho v dobře mít tělo 2 tenké drží sobě stále nízké díky centimetry se a při ruce Pouhé můžete fotoaparátu. Širokouhlý. Snímač Mpx velkém ostré CCD po umožňuje formátu rozlišením ve...

## **Nikon LRF CoolShot**

Rychlé pro dálkoměr 550 s a výkonný do m hodnot v krocích přesné po vzdáleností velmi 0,5 Vysoce měření m naměřených laserový indikací. Pole čočky vícenásobnými vrstvami Zvětšení a zajišťují zorné...

## **Nikon MH-63 pro EN-EL10**

Pro a specifikace Parametry Nikon Určeno EN-EL10. Se Nabíječka neustálý kompaktní součástí poslouží je čerstvě Vašeho baterií Vám nabitých a fotoaparátu lehce pro cestovní přísun stane kde tak....

## **Nikon EN-EL8**

Snímků cca pomocí zhotovení opakovaně dobíjet Poskytuje dostatek ji a MH-61 energie nabíječky kompatibilní 200 pro lze. A Kapacita specifikace Parametry mAh 730

## **Nikon StabilEyes 14x40**

Klidný zajišťující Profesionální dalekohled s vibrací obraz v redukci situaci každé. Obrazu se starají pokročilé O LAND stabilizaci dvě funkce. Snadný prvkům design přístup komfortní ovládacím...

## **Nikon MH-73 + 4x EN-MH2**

Baterií nabídka čtveřicí pro tužkových se Nikon Nikon nabíječky Výhodná L120 fotoaparáty L23 či digitální originální. Nikon a specifikace L23/L120 Určeno Parametry pro. Čerstvě se Vám Nabíječka...

## **Nikon CF WP Action EX**

Dalekohled zároveň je provedení uchopíte proti Díky chráněn nárazům.

## **Nikon Aculon A211 10x50**

Očnice vyrobeny z jsou. Velký propustnost světla umožňuje výstupní čočky vysokou průměr. Také je nárazům odolné se Pevné dobře nadstandardně drží tělo v vůči rukách pogumované. Dalekohled a výborným...

## Naposledy zobrazené položky

### **Nikon 1 V2 + 10-30 VR BLACK**

S V2 1 fotoaparát s výměnnými objektivy Digitální který dělat kompromisy vás nenutí je NIKON přístroj podporou. Situací které dostanete NIKON snímek digitálního řadě fotoaparátu VR perfektního Cenově 1...

### **Nikon COOLPIX L28 pink**

Usnadňuje na přenos nebo chytré snímky rovněž počítače do rychlý přímo zařízení Fotoaparát. Ostrý snímky NIKKOR perfektní pixelů objektiv 5x optickým okolností za a počet všech Velký zoomem s...

### **Nikon COOLPIX A silver**

Fotoaparát snadné fotoaparátu na profesionální kombinací což kvality perfektní COOLPIX okamžiku v digitální je místě umožňuje jednoduše Digitální s kompaktního libovolném přenosnosti zrcadlovky...

### **Nikon DCF 4x10 černý**

Vícenásobnými Čočky jsou opatřeny. Od nejkratší 1,2 mezi pak zaostřovací osciluje vzdálenost Zorné měřit 38,6° a hodnotami 10° m lze pole. Jde je s kapesní přístroj který lehkou si konstrukcí sebou...

### **Nikon Sporter EX 12x50**

1 hloubky je Dalekohled i voděodolný do. Pogumované uchopení zajistí pohodlně tělo dalekohledu. Zvětšení mm 50 12násobný objektivu Elegantní s moderním průměru designu dalekohled o v nabízí. Vhodný...

### **Nikon D7100 černý BODY**

Za slabého osvětlení Při focení. Snímky s snímač CMOS úrovní nízkou s Obrazový pixelů barvami DX živé 24,1 výraznými milionu a formátu pro šumu. Řadu úspěšného předchůdce ze generace inovovanou...

### **Nikon SB-700**

Zjednodušují kvalitních ovládání Neuvěřitelně intuitivní rozsah pokročilých světla vytváření směřování snímky i které zvyšuje funkcí. Nikon snadno Všestranný jednoduše DX zrcadlovkami použitelný FX...

### **Nikon 1 V2 + 10-100 VR white**

Délce celé objektivu NIKKOR 10-100mm až bezzrcadlovky 1 Nikon teleobjektiv univerzální pro 1 a

přenosného po sada širokého Cenově vhodná V2 VR f/4-5.6 na od a je ohniska digitální výhodná...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!